Started on Monday, 8 January 2024, 11:00 AM
State Finished
Completed on Monday, 8 January 2024, 12:52 PM
Time taken 1 hour 51 mins
Grade 42.00 out of 45.00 (93.33%)

Question 1
Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Egy iranyitott hat csiicsi G grafon DFS-t (mélységi bejarast) futtatva a cstcsokat A, E, B, C, D, F' sorrendben jarjuk be (vagyis ez az
elérési sorrend), a cstcsok befejezési szamai pedig ezek:

A:6; B:1; C:3; D:2; E:4; F:5.

Melyik allitas igaz az alabbiak kozul?

Lehetséges, hogy a G grafban van él B-b6l C-be és ez visszaél.
Lehetséges, hogy a G grafban van él B-bél D-be és ez faél.
Biztos, hogy nincsen A-bdl D-be él a G grafban.

Lehetséges, hogy a G grafban van él E-bél D-be és ez el6reél.



Question 2
Complete

Mark 2.00 out of 2.00

Adott egy 2F 1 csties teljes binaris fa (k > 1), melynek cslcsaiba kiilénbdz6 egész szamok vannak irva (a szamok nem csak pozitivak
lehetnek, a fa nem feltétlenil binaris kereséfa). A fat az A[1 : 2k 1] tdmb irja le Ggy, hogy A[1] adja meg a fa gydkerében tarolt szamot
és minden 7 > 1 esetén A[2i] adja meg az A[i]-nek megfeleld csucs bal gyerekében levé értéket, A[2i + 1] pedig a jobb gyerekében levé
értéket. Dinamikus programozast hasznalo eljarast szeretnénk késziteni arra, hogy a fa minden cstcséra meghatarozzuk az adott cstcsban
gyokerezo részfaban levé értékek kozil a legnagyobbat. Ehhez egy T[1 : 2% — 1] témbat akarunk kitélteni, ahol T'[i] adja meg az A[i]-nek
megfeleld cstcshoz tartozo részfaban szerepld legnagyobb értéket.

Ehhez el6szor kitdltjiik a tdmb masodik felét igy: T'[i] = Al], hai > 28 1.

A kezdeti értékek ilyen beallitasa utan melyik képlettel lehet a 7" tomb tobbi értékét meghatarozni?

T(i] = maa{T[2i] + T[2i + 1], A[i]}
T[i] = maz{T[2i], T[2i + 1]}

T[i] = T[2i] + T[2i + 1] + Ali]

T[i] = maz{T[2i], T[2i + 1], Afi]}

Question 3

Complete

Mark 2.00 out of 2.00

Legyen G(V, E)) egy egyszer(, iranyitatlan graf. Tekintstk a kévetkezé tulajdonsagot:

Barmely a € V és b € V esetén igaz, hogy ha a # b és {a,b} ¢ E, akkor egyértelmlen létezik olyan k > 1 egész szam és egyértelmGien
léteznek olyan kiilonb6zé vy, vs, ..., v, € V cstcsok, melyekre
{a,vn1} € E,{vi,v} € E,{vy,v3} € E,...,{v} 1,0} € E,{vg,b} € E.

Az aldbbiak kozil melyik irja le pontosan a megadott tulajdonsagu grafokat?

Ezek az utak.
Ezek a fak.
Ezek a teljes grafok.

Ezek az 6sszefliggd grafok.



Question 4
Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Egy 7 méretl hash tablaba 7 kulcsot szdrtunk be nyilt cimzéssel, linearis prébaval, a hasznalt hash fliggvény a h(K) = K mod 7 fliggvény
volt és az aldbbi tablat kaptuk. (A linearis proba lefele indul.) Torlés nem tortént.

0 1 23 45 6
| 12]9[3]10][5]19]1|

Azt szeretnénk meghatarozni, hogy melyik érték lehetett az elsének beszlrt szam. Melyik éllitas igaz az aldbbiak kozul?

A 10 biztosan nem lehetett az elso.
Nincs olyan szamsorozat, aminek a beszdrasa utan ez a tabla allna eld.
A 10 és még egy olyan szam van a tabladban, ami lehetett az elsé.

Csak a 10 lehetett az elsonek beszurt érték.

Question 5

Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Tekintstk ismét az elébbi feladatban latott hash tablat, amit igy kaptunk, hogy 7 kulcsot szdrtunk be nyilt cimzéssel, linearis prébaval, a
hasznalt hash fliggvény a h(K) = K mod 7 fliggvény volt. (A linearis préba lefele indul.) Térlés nem tortént.

0 1 2 3 4 5 6
[12[9[3[10][5][19]1]

Most azt szeretnénk eldonteni, hogy melyik érték lehetett az utolsé beszirt szam. Melyik éllitas igaz az aldbbiak kozul?

Nincs olyan sorozat, amibdl ez a tabla eléallhat.
Harom olyan szam van a tablaban, ami lehetett utolsé.
Két olyan szam van a tablaban, ami lehetett utolso.

Egyetlen olyan szam van a tablaban, ami lehetett utolso.



Question 6
Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Adott egy 2n cslcsu teljes graf, a csiicsok szdmozottak, az 1,2, . .., n szdmozasu cstcsok pirosra vannak szinezve, a maradék n cstcs kék.
Hany olyan kilonb6zé haromszog van a grafban, amelyben mindkét szin eléfordul?
2n
n(3)
2
n
()
n
2n - (5)

Question 7
Complete

Mark 0.00 out of 1.00

Az A algoritmusrél azt tudjuk, hogy lépésszama a bemenet hosszanak, n-nek a fliggvényében O(n?), a B algoritmusrél pedig azt tudjuk,
hogy Iépésszama a bemenet hosszanak, n-nek a fiiggvényében O(n?).

Melyik igaz az alabbiak kozil?

A minden bemeneten gyorsabb, mint 5.
A nagy bemeneteken gyorsabb, mint BB, de révidebb bemeneteken nem feltétlendil.
A kis bemeneteken gyorsabb, mint B, de nagyobb bemeneteken nem feltétlendil.

A fentiek kozil egyik sem igaz.



Question 8
Complete

Mark 2.00 out of 2.00

Az X eldontési feladatban egy iranyitatlan G grafrél azt szeretnénk eldénteni, hogy van-e G -ben olyan kér, ami legfeljebb 6t cstcs
kivételével a G graf minden cslcsat tartalmazza.

Melyik allités igaz az alabbiak kozul?

X € NP\ P pontosan akkor igaz, ha P # NP.
X € NP\ P mindig igaz, flggetlendl attdl, hogy P # NP igaz-e.
X € NP N P pontosan akkor igaz, ha P # NP.

X € NP N P mindig igaz, fuggetlendl attdl, hogy P # NP igaz-e.

Question 9

Complete

Mark 2.00 out of 2.00

Legyen X az az eldéntési probléma, ahol egy egyszer(, iranyitatlan G grafrol azt szeretnénk eldénteni, hogy ki lehet-e szinezni a csucsait
két szinnel Ugy, hogy azonos szinl cstcsok kdzott ne menjen él.

Legyen Y az az elddntési probléma, ahol egy egyszer(, iranyitatlan G grafrol azt szeretnénk eldénteni, hogy ki lehet-e szinezni a csucsait
nyolc szinnel Ugy, hogy azonos szin(i csicsok kozott ne menjen él.

Mi igaz az alabbiak kéziil, ha feltételezziik, hogy P # NP?

X Karp-redukalhat6 Y-ra és Y is Karp-redukalhaté X-re.
X nem Karp-redukalhaté Y-ra, és Y sem Karp-redukalhaté X-re.
X nem Karp-redukalhaté Y-ra, de Y Karp-redukalhaté X-re.

X Karp-redukalhat6 Y-ra, de Y nem Karp-redukalhaté X-re.



Question 10
Complete

Mark 2.00 out of 2.00

Egy varos Uthalozatat egy n cstcsU irdnyitatlan, élstlyozott G gréf irja le, ahol a graf cstcsai a varos csomépontjai, az élek a koztik vezetd

utcak és az él sulya az utca hosszat adja meg. Otthonunkbdl, ami az egyik csomoépontban van, szeretnénk rollerrel, a legkevesebb tavolsagot
megtéve eljutni az egyetemre (ami egy masik csomoépontban van) Ugy, hogy kézben beugrunk a varosban levé 60 pékség egyikébe reggelit
venni magunknak (a pékségek is egy-egy csomédpontban vannak). Az alabbi lehetéségek kozil melyik igaz egy ilyen Utvonal megtalélaséara?

Szélességi bejaras, azaz BFS (esetleg tdbbszori) futtatasaval megtalalhatd ez az Gt O(n + e) 1épésben.
Szélességi bejaras, azaz BFS (esetleg tdbbszori) futtatasaval megtalalhaté ez az ut O(n?) Iépésben.
Legrévidebb Ut keresésére szolgalé Dijkstra algoritmus (esetleg tébbszori) futtatasaval megtalalhaté ez az ut O(n + e) lépésben.

Legrovidebb Ut keresésére szolgald Dijkstra algoritmus (esetleg tobbszori) futtatasaval megtalalhatéd ez az Gt O(n2) |épésben.

Information

Figyelem: a Szoftvertechnoldgia rész kérdéseire csak akkor jar pont, ha mindenhol az ésszes korrekt valaszt, és csakis ezeket jeloli meg.

Question 11

Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Az aldbbiak kozil mely allitasok helyesek?

A szoftvertermék minésége minden szoftver esetében allandd
A szoftverek modellezésénél alapvetden kétféle nézetet hasznalunk: statikus és dinamikus nézeteket.
A dontési tabla hasznalata fehérdoboz tesztelési technika

Az ISO 9001 Iépcsds érettségi modell



Question 12
Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Az aldbbiak kozil mely allitdsok jeldlnek HELYES péarositast a CMMI modell érettségi szintjei és az adott érettségi szinthez tartozé
folyamatok kozott?

A "Termékintegracié” (Pl) a CMMI modell 3-as érettségi szintjén (ML3) van.
A "Mérés és elemzés" (MA) folyamat 2-es érettségi szinten (ML2) van.
A "Szervezeti szintl képzés" (OT) 3-as érettségi szinten (ML3) kotelez6 folyamat.

A "Projekttervezés" (PP) a 3-as érettségi szinten (ML3) jelenik meg.

Question 13

Complete

Mark 0.00 out of 1.00

Az aldbbiak kozil mely allitasok HAMISAK a folyamatfejlesztési modellekre?

Ha egy cég mesterséges intelligenciat alkalmazé szoftvert fejleszt, kotelezd, hogy a design és kodolas folyamatai legalabb 3-as
képességi szinten legyenek.
A SPICE modell az ISO 9001 szabvany alapjan hatarozza meg, hogy egy cégnél megfelelé-e a mindségbiztositas.

A CMMI modell szerint egy cég akkor van 3-as érettségi szinten, ha a 2-es és 3-as érettségi szinthez tartozé folyamatokat
implementaltak, és ezek legalabb 3-as képességi szinten vannak.
A CMM modell egy szoftverfejlesztd cég egészére hataroz meg érettségi szinteket, 0-tél 5-ig.

Question 14

Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Az alabbiak kozil mely allitdsok utalnak arra, hogy a szoftverfejlesztést NEM szekvencialis életciklus modell szerint végzik?

A kovetelményeket nagyon részletesen meghatarozzak a projekt elején, és az tigyfélnek vald atadasig nem modositjak dket.
A tesztelés a kddolas utan kovetkezik.
A cégnél a V-modell szerint végzik a szoftverfejlesztést.

A fejlesztés tobb iteracié soran valosul meg; a projekt inditasakor tudatosan csak a kbvetelmények egy részével foglalkoznak.



Question 15
Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Az aldbbiak kozil mi utalhat arra, hogy egy szoftverfejlesztési projektben agilis megkozelitéseket alkalmaznak?

A szoftverfejlesztés soran tobbszor végeznek refaktorizalast / refaktoralast.
A projektet Burndown Chart segitségével kovetik.

Csak dinamikus tesztelést alkalmaznak.
A cég a SPICE modell szerint implementalta a Projekttervezés folyamatot, amely most 3-as képességi szinten van.

Question 16
Complete

Mark 0.00 out of 1.00

Az alabbiak kozll valassza ki a HAMIS allitasokat!

A folyamatos rendelkezésre allas minden szoftver esetében alapkovetelmény.
Az ISO 25000 szabvany a szoftvertermék minéségével foglalkozik.
Agilis projektek esetében a User story-k kozponti helyet foglalnak el a kdvetelmények megértése és a teszt esetek megfogalmazasa

soran.
A CMMI modellben 2-es érettségi szinten levé szoftverfejleszté cégnél a tesztelési folyamatokat meghataroztak.

Question 17

Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Az alabbiak kozil melyek lehetnek egy szoftver nemfunkcionalis kdvetelményei?

Nyomtatni .pdf file-ba is lehessen.

A rendszernek hétvégén is mikodnie kell, 0-tél 24 6raig.
A rendszernek iOS és Android operacios rendszert hasznal6 okostelefonon, valamint Windows és Linux rendszert futtaté laptopon is
mUkodnie kell.

A bejelentkezé képernydn meg kell adni a felhasznal6 mobilszamat is. A mobilszam barmilyen nemzetkozi hivoszam lehet; a szamsor
elején "+" vagy "00" karakterek is elfogadhatdk.



Question 18
Complete

Mark 1.00 out of 1.00

A szoftverfejlesztést tdmogatoé folyamatokra mely allitasok igazak az aldbbiak koézul?

A szoftverfejlesztés soran a mérések tobblet eréforrast igényelnek, ami csak nagy cégek esetében téril meg. Ezért 5 fésnél kisebb
cégek esetében nem is ajanlatos méréseket tervezni és végezni.
A szoftver j6 minéségének biztositdsdhoz nem elegendé a tesztelés; hibaelkerilési és hibamegel6zési technikakat is alkalmazni kell.

A konfiguracidmenedzsment agilis kdrnyezetben is nagyon fontos; ajanlott ezt a folyamatot automatizalni.

A kockéazatkezelés soran az el6re nem latott események aranyat és hatasukat igyeksziink minimalisra csdkkenteni; teljesen nem lehet
ezeket kikdszobdlni, de felkésziilhetlink a kezelésiikre.

Question 19
Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Melyik allitasok HAMISAK az alabbiak kozl?

Az UML diagramok alkalmazésa V-modell szerint dolgozé projektek esetében a tervezési fazisban kotelezd.

A tervezés (design) soran elkészitetjik a szoftver részletes tervét (Software detailed design). Ez a komponenseket olyan részletességgel
irja le, amely lehet6vé teszi, hogy implementalni lehessen Oket.

A teljes tervezési folyamatot tulajdonképpen tekinthetjiik dontések sorozatanak is, amikor mérlegelni kell a kiilénb6zé mindségi
attribdtumokat és vevéi igényeket, egyensulyra torekedve.

Egy architektura stilus a szoftver szerkezetének magas szint( leirasat adja



Question 20
Complete

Mark 1.00 out of 1.00

A tesztelési technikakra vonatkozé mely allitdsok igazak az alédbbiak kozul?

Statikus tesztelést a forraskddon nem lehet alkalmazni; a kodot csak futtatassal lehet ellendérizni.

A j6 tesztelési mddszerben megfelelé aranyban hasznaljak a statikus és dinamikus, az utébbin belil pedig a fehérdoboz és
feketedoboz technikakat.

A fehérdoboz tesztelés a grafelmélet elemeit hasznalja.

Feketedoboz tesztelésben a teszt eseteket a kdvetelmények alapjan hozzuk létre. A kovetelmények lehetnek funkcionalisak vagy

nemfunkcionalisak.

Question 21

Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Az alabbi allitdsok a .NET platformra vonatkoznak! Jel6lje meg, mely allitdsok igazak! FIGYELEM, akarhany helyes valasz |étezhet!
(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes vélaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

Select one or more:
a. A DLL hell Iényege: egy alkalmazas telepitésekor feliilirasra kerll egy méar korabban telepitett alkalmazas altal hasznalt DLL, emiatt az
ujonnan telepitett alkalmazas esetleg nem indul el.
b. .NET kornyezetben lehetéség van a nem felligyelt er6forrasok azonnali felszabaditasara.
c. A C# JIT compiler feladata, hogy az IL (kdztes) kodot nativ gépi kodra forditsa le.
d. .NET platformra csak C# nyelven lehet fejleszteni



Question 22

Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Adottak az alabbi allitdsok a C# property, delegate és attribute vonatkozéasaban. Jeldlje meg, mely allitdsok igazak. FIGYELEM, akarhany
helyes valasz létezhet!

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes vélaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

Select one or more:

a. Egy auto-implementalt (auto-implemented) tulajdonsag (property) megirasakor be kell vezetni egy tagvéltozot, mely tarolja az auto-
implementalt tulajdonsag értékét.

b. C# nyelven lehetdség van arra, hogy a tulajdonsagok (property) beallitasanak és lekérdezésének a lathatésagat kilon szabalyozzuk.
c. Egy delegate tipusu, pl. lokalis valtozénak az = operéatorral is adhatunk értéket.

Question 23
Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Adottak az alabbi allitdsok a .NET ManualResetEvent osztalyaval kapcsolatban. Jel6lje meg mely allitdsok igazak! FIGYELEM, akarhany helyes
valasz létezhet!

Select one or more:

a. Egy objektuma automatikusan jelzett allapotba keril, amikor egy szél varakozni kezd ra.

b. A Set fliggvénnyel jelzett allapotba allithato.

c. Altaldban a kélcsonos kizaras megvaldsitasara hasznaljuk.

d. Amikor tobb szal is varakozik egy objektumara, és az objektum jelzett allapotba keriil, csak egy szal futhat tovabb.



Question 24
Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Adott az aladbbi osztaly:

class Window

{
object syncRoot = new object();
static bool isFirst = true;
int requestCount = 0;
public bool IsFirst()
{
++requestCount;
lock (syncRoot)
{
bool tmp = isFirst;
isFirst = false;
return tmp;
}
}
}

Mely allitdsok igazak akkor, ha a Window osztalyt tobbszald kérnyezetben hasznaljuk? A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes

vélaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.

Select one or more:
a. Jelen megoldasban garantalt, hogy ha kilénbzé Window objektumokra hivjuk az IsFirst miveletet, az akkor is csak egyszer fog

igazzal visszatérni.

b. Jelen megoldas nem garantélja, hogy ha kilonb6z6 Window objektumokra hivjuk az IsFirst mlveletet, az akkor is csak egyszer fog
igazzal visszatérni. De ha a syncRoot objektumot statikussa tesszik, akkor garantalni fogja.

c. Jelen megoldasban a requestCount valtozéban nyilvantartott IsFirst hivasok szdma inkonzisztensé tud valni.



Question 25
Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Egy olyan CAD (Computer Aided Design) alkalmazast kell megvaldsitania, mely segitségével éplileteket lehet megtervezni. Az alkalmazas
futasakor a fellleten kilonbozé elemeket (ajto, ablak, fal, padlod stb.) lehet elhelyezni. A tervezés elején a felhasznalé mindig kivalasztja,
milyen stilusu hazat szeretne létrehozni (pl. kdzépkori, Bauhaus, mediterran stb.), ezt kovetéen az alkalmazéasnak a fellleten a kivalasztott
stilusnak megfelelé elemeket (ajtd, ablak stb.) kell étrehoznia. Melyik tervezési minta passzol leginkabb a megoldandé feladathoz?

Select one:

Adapter

T o

Memento
Singleton
Proxy
Strategy

-~ o o o

Abstract factory

Observer

> @

Composite
i. Factory method

j. Dependency Injection

Question 26

Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Adottak az alabbi allitdsok a Document-View (Dokumentum-Nézet) architektira vonatkozasaban. Jelolje meg, mely allitdsok igazak!
FIGYELEM, akarhany helyes valasz |étezhet!

Select one or more:

a. Amikor Uj nézet kerilt bevezetésre, mindenképpen sziikség van a dokumentum osztaly médositasara.
b. Az architektura tdmogatja tobb nézet egymassal valé konzisztensen tartasat.

c. A dokumentum osztaly kezeli a felhasznaloi eseményeket/interakcidkat.

d. A dokumentum nem fligg a kiilénb6z6 nézetek konkrét tipusatol.

e. A nézeteknek van egy hivatkozasuk a dokumentumukra.



Question 27
Complete

Mark 1.00 out of 1.00

A feladata egy olyan navigacids alkalmazas megvalositasa, mely kiilénb6zé Gtvonaltervezdé algortimusokat is tAmogat. Lényeges, hogy a
jovében kénnyen legyen Uj algortimusokkal kibévithetd. Mely tervezési mintat alkalmazna a megvaldsitas soran?

Select one:
a. Navigator
b. Abstract factory
c. Observer
d. Columbus
e. Proxy
f.  Memento
g. Factory method
h. Strategy
i. Adapter
j. Singleton

k. Composite

Question 28

Complete

Mark 1.00 out of 1.00

A feladat egy DirectoryMonitor osztaly elkészitése C# nyelven, mely egy eseménnyel jelzi, ha egy Uj fajlt hoztak létre egy adott mappaban,
és az esemény paramétereiben megadja az Uj fajl nevét (fileName, string tipusu)! Adja meg, mely sorok alkalmazéséval oldhaté meg az
esemény megvaldsitasa és biztonsagos elsttése!

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes vélaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

Select one or more:

a. if (FileCreatedHandler != null)

b. delegate void FileCreatedHandler(string fileName);

c. FileCreated(fileName);

d. public event FileCreatedHandler FileCreated(string fileName);
e. FileCreatedHandler(fileName);

f. public FileCreatedHandler FileCreated;

g. event void FileCreated(string fileName);

h. if (FileCreated != null)

i. public event FileCreatedHandler FileCreated;

j. public delegate FileCreatedHandler FileCreated;

k. public FileCreatedHandler FileCreated(string fileName);



Question 29
Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Adottak az alabbi allitdsok a Memento tervezési mintaval kapcsolatban! Jeldlje meg, mely allitdsok igazak. FIGYELEM, akarhany helyes vélasz
létezhet!

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes vélaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

Select one or more:

a. A Memento mintaban az Originator tagvaltozoéit publikussa tesszlk, hogy a Memento el tudja ezeket érni.

b. A Memento mintdban a Memento osztalynak van olyan mivelete, melynek egy Originator objektumot lehet atadni. Ez a mivelet az
Originatorban levé adatok alapjan az Memento allapotat allitja.

c. A Memento mintaban az Originator osztalynak van olyan mUvelete, mellyel egy Memento objektumot lehet kérni. Ez a Memento
objektum az Originator éllapotanak masolatat tarolja.

d. A Memento mintaban az Originator osztalynak van olyan mvelete, melynek egy Memento objektumot lehet atadni. Ez a mlvelet a
Mementoban levé adatok alapjan az Originator allapotéat allitja.

Question 30

Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Adottak az alabbi allitasok kilonb6zd tervezési mintakkal kapcsolatban! Jeldlje meg, mely allitasok igazak. FIGYELEM, akarhany helyes
vélasz létezhet!

Select one or more:

a. Az Adapter tervezési mintanak van olyan valtozata, melyben az Adapter leszarmazik az Adaptee osztalybol.

b. Az Adapter tervezési mintaban az Adapter és Adaptee interfésze megegyezik.

c. Az Adapter tervezési mintaban a Client osztalynak van egy Target tipusi mutatdja vagy hivatkozasa az Adaptee osztaly egy
példanyara.

d. Az Adapter tervezési mintadban az Adaptee megvaldsitja a Target interfészt.

e. Az Adapter tervezési mintdban az Adapter megvaldsitja a Target interfészt.



Question 31
Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Képezziik egy relacio értékkészlet-halmazat olymddon, hogy annak elemei azok és csak azok az értékek, amelyek el6fordulnak a
relacidban szereplé rekordok valamely attribGtumaban.

Mivel tobb a relacié az értékkészlet-halmazanal (az adatbazisok targykort tekintve)?

a. Arelacié kontextusba is helyezi az adatokhoz rendelheté informaciokat, igy tudast is reprezentalhat.
b. A relacié informaciét hordoz, mert megmutatja, melyik attribGtumértékek alkotnak egy rekordot.
c.  Mivel az értékkészlet-halmazbdl relacidalgebrai muveletekkel visszadllithatd az eredeti relécid, a kettd ekvivalens.

d. Mivel ugyanazok az adatok szerepelnek a relacidban és az értékkészlet-halmazaban, ezért a kettd ekvivalens.

Question 32

Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Egyetlen relacios lekérdezéshez két végrehajtasi tervet készitettlink, melyek csak az alkalmazott join algoritmusban kilonboznek: az elsében
nested loop join (egymasba agyazott ciklikus illesztés), a mdsodikban block nested loop join (blokk-alapi egymasba agyazott ciklikus
illesztés) szerepel.

Az alabbi allitdsok kozil melyik az egyetlen igaz?

a. A masodik tervbeli algoritmusban négy ciklus szerepel, az elsében csak kettd, ezért a masodik illesztés hosszabb idét vesz igénybe.
b. Az elsé terv végrehajtasa soran tébb blokkmuveletre van sziikség, ezért az eredményében is tobb rekord szerepelhet.

c. Az eredmények rekordszama megegyezik, mert a végrehajtasi tervek ekvivalens relaciéalgebrai alakokra épiilnek.



Question 33
Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Egy tengeri széllitmanyozasi cég konténerek hajén térténd fuvarozasaval foglalkozik. A cég hajéi azonos méretlek, azaz ugyannyi konténer
fér mindegyik hajora, és csak akkor indulnak, amikor a hajo tele van. Az adatbazisuk egyik tablajaban a konténerek fébb adatait taroljak
(konténer sorszama, tartalma, a szallité hajo azonositdja, stb.), a szallitast végzé hajé szerint rendezve. Semmilyen segédstruktirat nem
hasznalnak a keresések gyorsitasara, de binaris keresés lehetséges. Az adatbazist folyamatosan karbantartjak, a hattértarat optimalisan

kihasznaljak. A cégnek 2000 hajdja van, és ezeken jelenleg 2.000.000 konténer van Gton. Egy rekord hossza 200 bajt, a hasznos blokkméret
4000 bajt.

Véarhatéan hany blokkm(veletbe kerll atlagosan az egy hajén lévé Osszes konténer kivalasztasa?

a. 85
b. 17
c. 66
d. 100
Question 34
Complete

Mark 1.00 out of 1.00
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Vélassza ki az ezzel ekvivalens ER diagramot!
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Question 35
Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Melyik allitas igaz?

o

Egy legalabb egyattribGtumos relaciés séma legalacsonyabb normal forméja 2NF, ha minden attribdtuma elsédleges.

b. Egy legaldbb egyattribitumos relaciés séma legalacsonyabb normal forméaja BCNF, ha nincs mésodlagos attribdtuma

c. Egy legalabb egyattribitumos relaciés séma legmagasabb normal formaja 3NF, ha minden attribltuma elsédleges
d. Egy legalabb egyattribGtumos relaciés séma legalacsonyabb normal forméaja 3NF, ha nincs masodlagos attribGtuma
Question 36
Complete

Mark 1.00 out of 1.00

A FA protokoll szabalyai

a. Elsé zar barhova tehetd; tovabbi zar akkor helyezheté el, ha a szlléjén a tranzakcio tart fenn zarat; egy tranzakcié ugyanazt az
adategységet kétszer nem zarolhatja; kétfazisu.

b. Elsé zar a gyokérre tehetd; tovabbi zar akkor helyezhet6 el, ha a sziil6jén a tranzakcié tart fenn zérat; zar felszabadithato, ha a
gyerekein nincs zar, kétfazisu.

c. Elsé zér barhova tehetd; tovabbi zar akkor helyezheté el, ha a szlljén a tranzakcio tart fenn zarat; zar felszabadithaté, ha a
gyerekein nincs zar.

d. Elsé zar barhova tehetd; tovabbi zar akkor helyezheté el, ha a szlléjén a tranzakcio tart fenn zarat; egy tranzakcié ugyanazt az
adategységet kétszer nem zarolhatja.

Question 37

Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Mikor hasznéalhaté egy A—B funkcionalis fliggés a B attributum értékének kikdvetkeztetésére?

a. Ha A értékei egyediek.
b. Ha A-nak vannak azonos értékei.
c.  Mindig.

d. Ha B értékei nem egyediek.



Question 38
Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Fa strukturdju index esetén mi hatdrozza meg kozvetlenil egy egyedi kulcs szerinti keresés koltségét, amennyiben a fa szervezése ezt a
kulcsot koveti?

o

A fa magassaga.

b. A fa elagazasi tényezdje.

c. A belsé csomoépontok szama.
d. A mutato tarolasi mérete.

e. A levélcsomdpontok szama.

Question 39

Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Id6bélyeges tranzakcidkezelés esetén melyik allitas helyes?

a. Egy adott Utemezésnek csak egyetlen soros ekvivalense lehet.
b. Egy adott itemezésnek mindig van soros ekvivalense.
c. Egy adott Utemezésnek akar tobb soros ekvivalense is lehet.
d. Szigoru protokoll megvalésitasahoz nem kellenek zérak.
Question 40
Complete

Mark 1.00 out of 1.00

Az aldbbiak kozil melyiket nem befolyasolja a keresési kulcs mérete?

a. A nested loop join algoritmus lépésszama
b. B*-fa magassaga
c. Keresés koltsége heap szervezés esetén

d. Hash tabla mérete



